#### **NEWS RELEASE**



報道関係者各位

2021 年 9 月 2 日 株式会社オークファン

# 越境 EC セラー支援に向け 副業支援スクール goodsellers×ペイオニア・ジャパン 共同企画を実施開始

株式会社オークファン(本社:東京都品川区、代表取締役:武永修一、以下「オークファン」)はこの度、デジタル決済プラットフォームを提供するペイオニア・ジャパン株式会社(本社:東京都港区、カントリー・マネージャー 岡本 王湖、以下「ペイオニア」)と越境 EC セラー支援を目的に、副業支援スクール good sellers の対象生徒に、お得な特典をプレゼントする共同企画の実施を開始いたしました。

# 特典概要





good sellers 主催の「Amazon 輸出ビジネスオンライン説明会」へのご参加・ご入会、並びにペイオニアにて新規登録をいただいた生徒限定で、越境 EC を行う際にご活用いただける 2 つの特典をペイオニア・ジャパンよりプレゼントいたします。

特典①:1,000 米ドル受取で 100 米ドルプレゼント

特典②:外貨から日本への為替手数料を優遇

詳しい内容に関しては、説明会にてご紹介いたします。

# ■説明会概要

SHIFT 塾の竹中重人氏・山谷真氏が登壇し、①Amazon 輸出ビジネス最新動向②ビジネスモデルをどう作るか徹底解明③新たな収入の柱を作るために目指す姿、この 3 つのセクションごとに物販やAmazon 輸出について解説いたします。



説明会は9月30日(木)までの間で複数回実施を予定しております。



説明会お申込みページ: https://go.aucfan.com/educate\_00785

# 各社の取り組みについて

オークファングループ(オークファン及びその子会社)は、近年マーケットとして成長してきている越境 EC に進出をしたい中小企業・副業/個人事業主に向け、創業来培った売買データと分析により商品の時価を可視化し、企業在庫の価格と販路を最適化する予測モデルを基盤とした、在庫流動化ソリューションを展開しております。

一方でペイオニアは、越境 EC に進出したい中小企業・副業/個人事業主に向け、マーケットプレイス・サプライヤー・物流など越境 EC を支援するパートナー企業とのエコシステムを通じて、新たなビジネス機会へのアクセスを可能にし、世界の様々なビジネスを可能にするデジタル決済サービスを展開しております。 今回、両社が戦略的パートナーシップを結び、共同マーケティングを実施することで、まだ越境 EC を実施していない方々に対し、日本からの海外輸出のサポートを拡充してまいります。

今後も、オークファンとペイオニアは越境 EC セラーの支援を通じて、越境 EC の市場を盛り上げてまいります。

# ■オークファングループについて

近年では、SDGs に始まり、世界中で廃棄ロス問題が大きくクローズアップされています。日本では年間 22 兆円の商品が、そして世界では年間 100 兆円の商品が廃棄されております。この課題に対して、オークファングループは正面から向き合い解決すべく、「RE-INFRA COMPANY」と自身を再定義しました。「RE」とは、すでにあるものを捉え直し、より良く組み替え、再構成するという意味を含んでおり、当社グループは「RE」に関する様々な機能を繋げ統合することで、モノとそれに関わるヒトの価値を、再配分・最適配分し、廃棄ロスという社会問題を解決することに挑んでおります。※詳細は、コーポレートサイトをご覧ください。(https://aucfan.co.jp/)

事業においては、創業来培った売買データと AI 技術により商品の時価を可視化し、流動化を推進する、小売・流通業向けの在庫流動化ソリューションを展開しております。 \*「オークファングループの提供サービス」参照



中長期的には、各サービスが担う「RE」に関する様々な機能をつなげ統合することで、企業在庫の価値算定から再流 通までをワンストップで可能にするインフラを構築し、巨大な廃棄ロス問題の解決に挑みます。

【オークファングループの提供サービス】

在庫価値ソリューション事業

商品流通プラットフォーム事業

# 可視化













# オークファン概要

会社名: 株式会社オークファン

代表者: 代表取締役 武永 修一

創 業: 2007年6月

資本金: 8億8,408万円 (2020年9月末現在) 従業員: 146名(2020年9月末現在 ※連結)

所在地: 〒141-0021 東京都品川区上大崎2-13-30 oak meguro3階

コーポレートサイト https://aucfan.co.jp/

### 本プレスリリースに関するお問い合わせ

【株式会社オークファン 広報担当:尾藤】

TEL: 03-6809-0951 FAX: 03-6416-3657 Mail: pr@aucfan.com